
б одна країна Європейського Союзу, він автоматично втрачає право на притулок в усіх інших країнах Євро -
союзу. Водночас, у кожній державі-члені існують свої правила отримання статусу біженця: різні правила
подачі заяви, різні терміни розгляду заяви, різні правила подачі апеляцій тощо. Проте в усіх державах
обов’язковою є подача розгорнутої заяви, проходження співбесіди (інтерв’ю), реєстрація в центрі для біжен-
ців (або за місцем проживання) та прибуття за викликом до інстанції, що розглядає справу про надання при-
тулку. Деякі держави дозволяють подавати заяву про надання притулку не лише на території або кордоні
країни, а й у посольствах за кордоном. Студентами було з’ясовано, що загальним для всіх держав-членів ЄС
є встановлення двоступеневої процедури вирішення питання про статус біженця. На першому етапі іммігра-
ційні органи вирішують питання про доступ на територію країни. На другому етапі докладно розглядається
питання про можливість надання статусу біженця відповідно з визначенням поняття «біженець», що міс-
титься в Конвенції 1951 року. Більше того, в кожній державі існує процедура оскарження рішення щодо ста-
тусу біженця, в якій потрібно чітко описати, які саме обставини не були враховані при відмові або навести
додаткові докази переслідувань, а також описати всі порушення процедури, які були допущенні при розгляді
справи про надання статусу біженця.

Наприкінці обговорення було розглянуто питання правового регулювання возз’єднання сімей в ЄС, яке
регулюється 2003/86 ЄС та національним законодавством держав-членів ЄС. Обговорення даного питання
полягало у визначенні того, хто ж належить до членів сім’ї, а також вікові обмеження. У ході дослідження
даного питання було з’ясовано, що возз’єднання сімей стосується всіх громадян держав-членів ЄС, що
корис туються свободою пересування, громадян ЄС, які перебувають у шлюбі з громадянами третіх країн.

Під час підбиття підсумків керівництвом заходу було відзначено та заохочено студентів із найкращими
доповідями та презентаціями, зокрема Величка Касима та Кортукову Тамару.

Новий проект КУП НАНУ щодо видання коментаря до Конституції Пилипа Орлика

19 жовтня 2015 р. в Міжнародному центрі правових та історико-політичних досліджень країн Цент -
рально-Східної Європи КУП НАН України відбулася зустріч ректора Київського університету права НАН
України, професора Ю. Л. Бошицького з кандидатом філологічних наук, істориком літератури, членом Асо -
ці ації українських письменників М. С. Трофимуком.

Мирослав Степанович є видатним неолатиністом сучасності, автором серії видань, присвячених полі-
тичній діяльності та літературній творчості гетьмана Пилипа Орлика, зокрема він один із перших здійснив
переклад з мови оригіналу (латинської) Першої конституції України гетьмана Пилипа Орлика 1710 р.

Конституція Пилипа Орлика є унікальною пам’яткою не лише вітчизняної, а й усієї європейської кон-
ституційно-правової доктрини, вона стала відправною точкою для написання конституцій сучасності.

Зважаючи на те, що основні положення Першої конституції мають безпосередній вплив на подальший
розвиток українського конституціоналізму та державотворення, не викликає жодних сумнівів значимість піз-
нання її юридичної природи, необхідність концептуального осмислення та дослідження змісту її доктри-
нальних засад усіма фахівцями у галузі права, зокрема і студентською молоддю Київського університету
права НАН України.

Відтак метою зустрічі було обговорення питань видання перекладеного тексту Конституції П. Орлика
з правовими коментарями, підготовленими професорсько-викладацьким складом КУП НАН України.

Окрім того, було досягнуто консенсусу щодо спільного видавництва латинсько-українського словника,
серії книг з історії культури України, а також було домовлено про публікацію листів П. Орлика, що безперечно
сприятиме підвищенню професіоналізму та правової культури юристів-практиків, науковців, студентів.

Співробітництво Київського університету права із Західним науковим центром 
НАН України у м. Львів

19 жовтня 2015 р. у Міжнародному центрі правових та історико-політичних досліджень країн Цент -
рально-Східної Європи КУП НАН України відбулася зустріч ректора Київського університету права НАН
України, професора Ю. Л. Бошицького з помічником голови Західного наукового центру НАН України
Є. В. Захар чуком.

Метою зустрічі було обговорення питань щодо напрямів майбутньої співпраці, зокрема щодо організа-
ції та проведення спільних конференцій, майстер-класів, тренінгів, круглих столів та інших науково-прак-
тичних заходів; забезпечення обміну інформацією у сфері науково-дослідної та культурно-просвітницької
діяльності; створення та реалізації освітянських програм; здійснення спільної видавничої діяльності.
Особливу увагу було акцентовано на перспективних напрямах співробітництва в рамках реалізації науково-
дослідних та науково-технічних проектів, подання спільних напрацювань у сферах, що становлять взаємний
інтерес для установ, на грантові програми та конкурси. 

Користуючись нагодою, ректор Ю. Л. Бошицький розповів про креативні проекти та діяльність Міжна -
род ного центру КУП НАН України у м. Львові та окреслив ключові детермінанти його створення та функ -
ціонування.

У результаті було досягнуто консенсусу щодо підписання у майбутньому меморандуму про співробіт-
ництво між Київським університетом права НАН України та Західним науковим центром НАН України. 

Наукова хроніка
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